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Det var en stor glæde og fornøjelse for Slagelse Kommune, at vi fik lejlighed 

til at være vært for Trafikudvalget og Transportministeren torsdag den 20. 

august. 

8. september 2009 

For Slagelse Kommune var det en meget kærkommen lejlighed til at kunne 

fortælle udvalget og ministeren om de trafikale udfordringer Slagelse 

Kommune står overfor, aktuelt, og i de kommende år. 

Vi følte en stor lydhørhed og interesse fra udvalgets med 
ministeren. 

emmer og fra 

Det er mit store hab, at vi fik skabt en forståelse for de udfordringer Slagelse 

Kommune har. Jeg håber også, at vort budskab om aktiv medvirken ved 

løsningen af de trafikale forhold i og omkring Slagelse, stod klart. 

Vi er overordentlig glade for, at anlæg af den vestlige omfartsvej vest om 
Slagelse by, nu er gået i gang. Den vil betyde en stor trafikal aflastning af 
Slagelse by, og dermed medvirke til et bedre miljø for borgere i Slagelse. Den 
vil også have væsentlig regional betydning, da trafikken på tværs af 
hovedaksen Sjælland og Fyn/Jylland, får en meget bedre fremkommelighed. 

Fremkommeligheden vil dog blive væsentligt forbedret, når omfartsvejens 
etape 2, fra Skælskørvej til rute 22 syd for Antvorskov Kaserne, bliver anlagt. 
Det er mit håb, at Folketinget vil se positivt på at anlægge omfartsvejens 
etape 2 umiddelbart i forlængelse af etape 1. 

Fordelene er sa absolut til at fa øje pa, da jordoverskuddet fra etape 1 kan 

anvendes til etape 2, der har et jordunderskud. Det vil betyde væsentlige 

økonomiske besparelser i selve anlægsfasen. Det vil også betyde mindre C02-

udledning, da jorden ikke skal transporteres væk over større afstande. Jeg ser 

på denne baggrund ingen argumenter for ikke at iværksætte arbejdet med 

anlæg af etape 2 hurtigst muligt, tværtimod. 
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Jeg skal pa vegne af Slagelse Kommune endnu engang takke Trafikudvalget 

og Transportministeren for at afse tid til at mødes med Slagelse Kommune. Vi 

ser frem til et fortsat godt samarbejde. 

Med venlig hilsen 
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